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1. uzdevums (5 punkti)
Apvelc pareizo atbildi!
a) Izteiksme 3/a* ir identiski vienada ar izteiksmi:
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b) Izteiksmi9-3° parveidojot par pakapi, iegust:
92 32+a 274 92:a
¢) Vienadojuma 4*=64 sakne ir:
x=4/64 x=16 x=3 x=log.4
d) Nevienadibas 1,8%<1,8 atrisinajums ir:
x>0 x<0 x<1 x>1
e) Nevienadibas 2*>0 atrisinajums ir:

xe@ x€ (0;400) x€ (—00;0) X€ (—o00;+00)




[image: image3.png]2. uzdevums (4 punkti)
Atrisini vienadojumu!
9*=27%2

3. uzdevums (3 punkti)
Atrisini nevienadibu!
0,4°-1>1

4. uzdevums (5 punkti)
Atrisini vienadojumu!
4743.2°-4=0




